ORDINANCE NO. <u>12-04-2023</u>

AN ORDINANCE UPDATING THE SANTAQUIN CITY WATER CONSERVATION PROVIDING FOR CODIFICATION, CORRECTION OF SCRIVENER'S ERRORS, SEVERABILITY, AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE DECEMBER 28, 2023.

WHEREAS, the adoption of a water conservation plan has been mandated by the State of Utah; and

WHEREAS, Santaquin City operates a culinary water system and a pressurized irrigation system; and

WHEREAS, the Santaquin City Council understands the pressing need to use water in a more efficient manner to allow for future sustained growth of the community; and

WHEREAS, City staff have caused a water conservation plan to be created in 2013 and updated in 2018 and desires now to update said plan in 2023; and

WHEREAS, the City Council of Santaquin City desires to update the Santaquin City Water Conservation Plan Ordinance for the health, safety and welfare of the citizens of Santaquin City and update the ordinance into the Santaquin City Code; and

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED by the City Council of Santaquin City, Utah County, Utah, as follows:

SECTION 1. Amendment of Water Conservation Plan

The Santaguin City Water Conservation Plan is hereby amended as attached.

SECTION II. Codification Inclusion in the Code and Scrivener's Errors

It is the intent of the City Council that the provisions of this ordinance be made part of the City Code as adopted, that sections of this ordinance may be re-numbered or refettered, that the word ordinance may be changed to section, chapter, or other such appropriate word or phrase in order to accomplish such intent regardless of whether such inclusion in a code is accomplished, sections of the ordinance may be renumbered or re-fettered. Typographical errors which do not affect the intent of this ordinance may be authorized by the City without need of public hearing by its filing a corrected or re-codified copy of the same with the City Recorder.

SECTION III. Severability

If any section, phrase, sentence, or portion of this ordinance is for any reason held invalid or unconstitutional by any court of competent jurisdiction, such portion shall be deemed a separate, distinct, and independent provision, and such holding shall not affect the validity of the remaining portions thereof.

SECTION IV. Effective Date

The City Recorder shall deposit a copy of this ordinance in the official records of the City on December 29th 2023, and before 5:00 p.m. on that same day, shall place a copy of this ordinance in three places within the City. This ordinance shall become effective at 5:00 p.m. on December 29th, 2023. The plan will be amended no less than every five years and will continue to play a vital role in the future development of Santaquin City, Utah.

Passed and duly adopted this 28th day of December, 2023.

- account and acceptant and -	3 44, 6, 2 666, 201, 201, 2010,	
Daniel M. Olson, Mayor		
ATTEST:		
Amalie Ottley Santaquin City Recorder		
	Council Member Dave Hathaway Council Member Jeff Siddoway Council Member Betsy Montoya Council Member Art Adcock Council Member Lynn Mecham	

STATE OF UTAH)			
) ss. COUNTY OF UTAH)			
I, AMALIE R. OTTLEY, City Recorder of Santaquin City, Utah, do hereby certify and declare that the above and foregoing is a true, full, and correct copy of an ordinance passed by the City Council of Santaquin City, Utah, on the day of, 2023 entitled:				
	ORDINANCE NO. <u>12-04-2023</u>			
CONSERVATION	CE UPDATING THE SANTAQUIN CITY WATER ON PROVIDING FOR CODIFICATION, CORRECTION OF RRORS, SEVERABILITY, AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE DECEMBER 28, 2023.			
IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and affixed the Corporate Seal of Santaquin City Utah this day of, 2023.				
	AMALIE R. OTTLEY Santaquin City Recorder			
(SEAL)				

AFFIDAVIT OF POSTING

STATE OF UTAH	\		
COUNTY OF UTAH) ss.)	
prior to the ordinance ta	aking ef	corder of Santaquin City, Utah, do hereby certify and declare that ect, I posted a short summary of the ordinance on the Utah Public Utah State Code 10-3-711(1)(b) as a Class A Notice and Santaqu	2
Hall Building at 110 S. (Center	e ordinance were posted online at www.santaquin.org , at the City Street and on the State of Utah's Public Notice Website, x.html. A copy of the notice may also be requested by calling	
AMALIE R. OTTLEY Santaquin City Recorde			
Santaquin City Necords	51		
The foregoing instrume R. OTTLEY. My Commission Expire:		acknowledged before me on this day of 2023, by AMALIE	Ξ
		Notary Public	
		Notally Fublic	

Residing at Utah County